Il1o1maas TpeyroJabHuKA.

OTHOIICHKE IUIOIIAICU TPEYTOJIbHUKOB |,
MMEIOIIMX 110 PABHOMY YTILY.




Llens ypoka

* 1. Jloka3zarhk TeopemMy 00 OTHOILICHUH
IJIOIIAJICH TPEYTOJILHUKOB, UMEIOIIHNX I10
PaBHOMY YIIIY.

* 2. PaccMoTpeTh €€ MpUMEHEHUE IPU PEIICHUN
3a]1a4.



I11an ypoka

* 1. Pa3amuHKa: 4TeHHE KOH(UTYpaALUH.

* 2. IIpoBepKa BBIIIOJIHEHUS JOMAIITHEH PaOOTHI.
* 3. Jloka3areabCTBO TEOPEMHEIL.

* 4, PenieHue 3amad.

* 5. JlomamiHee 3aJ1aHuE.



B H 8cm

30°




Jlano:

ABC — npsAMOyToJIbHbBIN
TPEYTOJbHUK,
AB=8cMm, /B =45°

Haumu:

S (ABC)

C

Omeem: 32 cm’



Jlano:

ABC — npsaMOyronbHbIN

TpeyroiibHuK, BC = 20 cm
AC=16cMm, C=30°

Haumu.

S (ABC), AD

Omeem: 80 cm?, 8 cm



Jlano:

A MNP, MN =9 cm, MP = 12 cwm,

N ZN=100° £ P=50°
9 Haumu:
4,5 S (MNP)
30° P
H

Omeem: 27 cm’




dHO.
M ZI

A MKP, K =90°,
MP=10cm, MK =6 cMm,
KP =8 cm

Haumu:
Bricory KH

K P

S=—MP-KH KH=2S: MP=438

Omeem: 4,8 cm



PaBHBIC OCHOBAHUSA
PaBHBbIE BBICOTHI



a?

Pa3Hble OCHOBaHUSA

PaBHBbIE BBICOTHI



h2

PaBHBIC OCHOBAHUSA
Pa3zHbie BBICOTHI

hi




3amaua 1 3agaua 2

M
C C1
) /\

£ Al B1 K
Jano: Jlamno:

A ABC, A AMB A A1B1C1, A AC1K

BH - BbIcOTa C1H - BbIcOTa

Haiimu: Haiimu:

OTHoOIIEHUE OTHOIIIEHHE

IUIOLAAEH TUIOIIAIEH






S(ABC) =S Ci1
S(A1B1C1) = S1

A (A1) B
H B1
Jloka3arejabCTBO
) S_A4B 2y S, AC
S, AIB1 S,  AC,

S S, AB AC 5 4B-AC

3) P2 _ _
Sz Sl AIBI AlCl S1 A1Bl’A1C1






HUror ypoka.

3a 3a
S1
3a
3a 3a
— =| 9
a a




JlomaniHee 3aganue:

1. n.52. Xopoiuo pazodparbca B
JI0KA3aTeJIbCTBE TEOPEMbI.

2. IloBTOpUTH A0KA3ATEJIBCTBO
TeOpeM O BHIYMCJICHUH IJIOIIATU
napaJjjiejorpaMmmMa M mjioiajau
TPEeyroJbHUKA.

3. Ne 479 (0).

4. Ilo kesmanuio: 3agaya

«Kyna gesicst KBaapaTuk?»




